

Tisztelt Szülők, Kedves Diákunk! – 9. a és 9. b osztály

Szeretettel köszöntjük Önöket!

Tájékoztatást szeretnénk nyújtani a beiratkozásról, a tanévkezdésről, a tankönyvek átvételi lehetőségéről illetve más fontos tudnivalóról. Kérjük, az iskolánk honlapján található **házi rendet** alaposan olvassák át, mert a beiratkozáskor alá kell írni, hogy a benne foglaltakat tudomásul vették. Kérjük, ezt a tájékoztatót őrizték meg, mert fontos információkat tartalmaz és hasznát vehetik a későbbiekben is.

BEIRATKOZÁS

A beiratkozás 2024. június 27-én (csütörtökön) 9.00 - 14.00 óra között lesz. Ettől eltérni nem tudunk! Akadályoztatása esetén kérjük, egyeztessen előtte az iskolánkkal. A megfelelő iratokkal a nagyszülő/meghatalmazott is beíráthatja a gyermeket.

Szükséges iratok a beiratkozáshoz:

- **tanulói adatlap** (*kitöltve a személyi igazolvány adatai alapján*) **fényképpel ellátva, pontosan és olvashatóan kitöltve – szülő és tanuló által aláírva**
- születési anyakönyvi kivonat **másolata**,
- NEK-azonosítóval ellátott adatlap, melyet az okmányirodában lehet készíttetni ingyenesen – ez szükséges a **diákigazolvány igényléséhez** (a beiratkozás napján vagy később is le tudják adni)
- **általános iskolai bizonyítvány** (ennek hiányában nem tud beiratkozni)
- személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ- kártya **másolata**, az eredeti példány bemutatása
- a megrendelt testnevelés-póló ára (2000 Ft/db) – beiratkozáskor tudják befizetni.
- egészségügyi törzslap (amennyiben az általános iskola a tanuló kezébe kiadta)
- két oldalas Forrai-s **„Iskola-egészségügyi adatlap”** nyomtatvány kitöltve
- **Funk Márton Alapítvány** részére támogatás (15.000 Ft/tanév) részletes tájékoztatás lentebb olvashatnak
- a dolgozatok, segédanyagok másolásához kérjük, hogy **1 csomag** (500 db) **fénymásolópapírt** a beiratkozáskor a titkárságon leadni szíveskedjenek

AZ ÉVNYITÓ VÁRHATÓ IDŐPONTJA: 2024. SZEPTEMBER 2. (hétfő) 9.00 ÓRA

HELYSZÍNE: Magyarországi Metodista Egyház Központja – III. ker. Kiscelli út 73.

Kérjük az alkalomhoz illő megjelenést.

Diákigazolvány

A diákigazolványokat a beiratkozáskor lehet igényelni, az ehhez szükséges NEK-adattalappal.

A diákigazolvány-igénylés ingyenes. Beiratkozáskor **kell leadni** az adatlapot – kérjük, hogy **előzetesen írják rá a tanuló oktatási azonosítóját, valamint lakcímét** (*ami a lakcímkártyán szerepel állandó vagy ideiglenes címként – kérjük annak feltüntetését is, hogy állandó vagy ideiglenes a megadott cím!*)

Az elkészült diákigazolványokat szeptember elején, osztályszinten vehetik majd át a gyerekek.

Ebédelési lehetőség: kérjük, hogy a beiratkozás során a titkárságon jelezzék szándékukat ezzel kapcsolatban. Aki jelzi, annak a későbbiekben minden ebéddel kapcsolatos tájékoztatást e-mailben megküldünk.

Tanévkezdés: 2024. szeptember 2-án az ünnepélyes tanévnyitó után az osztályok átvonulnak az iskola épületébe az osztályfőnök kíséretében. Ezen a napon kb. 11 órától kezdődően 3 osztályfőnöki óra lesz, ekkor kerülnek kiosztásra a tankönyvek, az órarend, valamint a szükséges tájékoztatók az egész éves munkával kapcsolatban.

Tankönyv

Valamennyi, a nappali rendszerű alap- és középfokú iskolai oktatásban részt vevő tanuló ingyenes tankönyvellátásban részesül, így nem kell fizetniük a tankönyvekért.

A tankönyveket a **tanévnyitó napján kapják meg a diákok.**

Amennyiben a tankönyvrendeléssel kapcsolatos további kérdésük lenne, a konyvtar@forrai.eu címre írjanak és keressék **Jánosi Katalin** tankönyvfelelőst.

Alapítvány

Iskolánk és fenntartónk, a Magyarországi Metodista Egyház közösen, 2017-ben alapítványt hozott létre, **Funk Márton Alapítvány** néven. Ennek célja iskolánk hátrányos helyzetű gyermekeinek, tanulóinak, valamint az iskolai programoknak a támogatása.

A fenti célok elérésének biztosítása érdekében kérjük, hogy évente egyszeri 15.000.- Ft-os támogatást az alábbi számlára átutalni vagy a beiratkozás során személyesen befizetni szíveskedjenek.

A **Funk Márton Alapítvány** számlaszáma: UniCredit Bank 10918001-00000085-51480016

II. Idegen nyelv

Gimnáziumi képzésünk esetén már 9. osztályban megkezdődik a II. idegen nyelv oktatása. Az idei tanévben három idegen nyelv közül tudnak választani a tanulók: német, spanyol és olasz (kivétel ez alól a 9. a osztály angolos fele, ahol a II. nyelv kötelezően az olasz). A többi gimnáziumi tanuló esetében a választott második idegen nyelv tanulását abban az esetben tudjuk biztosítani, ha minimum 10 fő jelentkezik rá az évfolyamon.

Testnevelés

Diákjaink az egységes megjelenés érdekében, tornaórán (ill. előre megbeszélte iskolai rendezvényen) az iskola emblémájával ellátott pólót viselnek. **Egy póló ára 2000 Ft.** Az iskolai pólók kifizetésére a beiratkozáskor van mód. Ekkor kérjük jelezni majd, hogy milyen méretet visel gyermekük, ill. hány darab pólót szeretnének kérni.

Sok szeretettel várjuk Önöket a beiratkozáskor, addig is bármilyen adminisztrációs jellegű kérdésük van, kérjük forduljanak bizalommal az iskola titkárságán Brezina Ágneshez (brezinaa@forrai.eu).

Budapest, 2024. június

Üdvözlettel

Wesselényi Balázs
intézményvezető sk.